
Протокол № 5 
засідання педагогічної ради Биковецького навчально-виховного комплексу 

«загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів -
дошкільний навчальний заклад» 

від 16 травня 2018 року 

Голова педради: Андрощук Л.С., директор НВК 
Секретар педради: Савчук Г.І., вчитель української мови та літератури 
Присутні: 20 осіб (список додається) 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про вибір та замовлення підручників для учніві класу на 2018-2019 
навчальний рік ( доповідач Андрощук Л.С. - директор НВК) 

1. СЛУХАЛИ: 
Директора НВК Андрощук Л .С, яка повідомила, що відповідно до листа МОН 
№ 1/9-278 від 07.05.18 року «Про забезпечення виконання наказу Мійкга?рлл

т
ьи 

освіти і науки України 02 квітня 2018 року № 310», ознайомила педагогічний 
колектив з інструктивно -методичними рекомендаціями щодо вибору 
електронних версій оригінал - макетів підручників для 1 класу закладів 
загальної середньої освіти, з переліком електронних версій оригінал - макетів 
підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, яким за 
результатами 1 етапу конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу 
закладів загальної середньої освіти, пропонується надати гриф «Рекомеадгтано 
Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти 
державного бюджету у 2018 році. 
Вчителі зробили вибір електронних версій оригінал - макетів підручників для 
1 класу. 

1.ВИСТУПИЛИ: 
Безух О.Я, заступник директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила 
присутніх із Типовими освітніми програмами, розробленими під керіидивталмі 
О.Я.Савченко та Р.Б. Шияна . 
Пархом'юк Л.П., вчитель початкових класів, запропонувала обрати електронні 
версії оригінал - макетів підручників відповідно до програм. 

1 .ПОСТАНОВИЛИ: 
1. Схвалити вибір електронних версій оригінал - макетів підручників для 1 
класу з кожної назви : 
«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 
освіти ( у 2-х частинах) авт. Воскресенська Н.В., Цепова І.В 
«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. 
Гісь О.М. Філяк І.В 



«Німецька мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти( з 
аудіосупроводом) авт. Сотникова С І , Гоголева Г.В 
«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладеь 
загальної середньої освіти ( у 2-х частинах) авт. Бібік Н.М, Бондарчук Г.П. 
«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної 
середньої освіти авт. Кізілова Г.О, Шулько О.А 

Підписи вчителів, які здійснили безпосередній відбір електронних версій 
оригінал - макетів підручників для 1 класу 

Л.С. Андрощук 
Г.І. Савчук 


